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Το τριετές Μνημόσυνο του Μητροπολίτη 
Πισιδίας Σωτηρίου στην Κορέα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την Παρασκευή, 13 Ιουνίου 2025, τελέστηκε το τριετές 
Μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτη Σωτηρίου με 
Αγρυπνία στην ιερά μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στην 
Gapyeong.

Της Αγρυπνίας προεξήρχε ο Μητροπολίτης Κορέας και Έξαρχος Ιαπωνίας 
κ. Αμβρόσιος, συμπαραστατούμενος υπό του π. Ρωμανού Kavchak, του π. 
Αντωνίου Lim και του διακόνου Χριστοφόρου Jonker. Συγκινητική ήταν επίσης η 
συμμετοχή πολλών πιστών από τη Σεούλ και το Τσοντζού.
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Η Αγρυπνία ξεκίνησε με το Τρισάγιο στον τάφο του αειμνήστου μητροπολίτη 
Σωτηρίου. Στη συνέχεια όλοι μεταφέρθηκαν στο Καθολικό της Μονής, όπου 
τελέστηκε ο Μέγας Εσπερινός της Αποδόσεως της Πεντηκοστής και η Αρτοκλασία.

Ο Μητροπολίτης κ. Αμβρόσιος στο κήρυγμά του ερμήνευσε το βαθύ νόημα της 
προσευχής: «Παναγία Τριάς ελέησον ημάς…» και παρώτρυνε τους πιστούς όταν 
λένε το «Τρισάγιον» να μη το λένε μηχανικά και τυπικά, αλλά με βαθιά επίγνωση 
ότι προσεύχονται προς την Αγία Τριάδα. Μετά το κήρυγμα οι παρευρισκόμενοι 
πιστοί, ο ένας μετά τον άλλο απήγγειλαν επί μία ώρα περίπου την νοερά προσευχή: 
«Κύριε, Ιησού Χριστέ, ελέησόν με».

Κατόπιν ακολούθησε ο Όρθρος, η Θεία Λειτουργία και το Μνημόσυνο για τον 
Μητροπολίτη κυρό Σωτήριο. Μετά το πέρας της Αγρυπνίας, μοιράστηκε στους 
πιστούς,, ταυτόχρονα με το Αντίδωρο και την Αρτοκλασία, αναμνηστικό φυλλάδιο 
με λόγους του Μητροπολίτη Σωτηρίου και αναμνήσεις πιστών από την γνωριμία 
τους με τον αείμνηστο πνευματικό τους Πατέρα.



Την επόμενη μέρα, Σάββατο 14 Ιουνίου, αναγνώστηκε η Πρώτη Ώρα. Ακολούθησε 
μοναστηριακή τράπεζα κατά την οποία αντηλλάγησαν μαρτυρίες από τον βίο και 
την πολιτεία του Μητροπολίτη Σωτηρίου στην Κορέα.

“Ευγνώμονες ευχαριστίες οφείλονται σε όλους όσοι βοήθησαν με κάθε τρόπο, 
υλικά και πνευματικά, για τηντέλεση της Αγρυπνίας και του Μνημοσύνου. Οι 
συμμετέχοντες πιστοί δήλωσαν ότι ο Μητροπολίτης Σωτήριοςπαραμένει ζωντανός 
στις καρδιές τους. Είθε να είναι αιωνία Αυτού η μνήμη!”, αναφέρει η ανακοίνωση 
της Ιεράς Μητροπόλεως.



Δείτε ΕΔΩ περισσότερες φωτογραφίες

https://www.flickr.com/photos/145852826@N05/albums/72177720326905526
https://www.flickr.com/photos/145852826@N05/albums/72177720326905526

